

17.10.2024 г.

## Классная встреча

В преддверии праздника Дня отца прошла "Классная встреча" с отцом ученицы Камилы Санзараевой.

Александр Викторович Санзараев является руководителем семейного музыкального ансамбля "Хазыр-хан". Он привил своим детям, Александру и Камиле, любовь к национальным традициям, обучил навыкам игры на чатхане. Всей семьей они играют на различных национальных инструментах: ыых, тимір, хомыс, чатхан. Важной миссией семьи, является сохранение национальной культуры и передача её подрастающей молодёжи.

Участники встречи имели возможность послушать народную хакасскую музыку и познакомиться с творчеством семьи Санзараевых. Они активные участники республиканских конкурсов и мероприятий, таких как фестиваль-конкурс этнической эстрады «От ыры», фестиваль-конкурс носителей и исполнителей традиционного музыкального творчества «Айтыс». Этим летом семья приняла участие в грандиозном фестивале "Жизнь семьи в любви и верности", который прошёл в Калуге.

Александр Викторович не является профессиональным исполнителем, он музыкант, который занимается самообразованием. Но это не мешает ему любить народную музыку и дарить свое творчество публике.

